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Hvala svim biračima  
na rekordnoj izlaznosti!
Takva velika izlaznost naših birača, meni osobno predstavlja zadovolj-
stvo i veliku moralnu satisfakciju za sve uloženo u proteklu predizbor-
nu kampanju, ali istovremeno to je velika obveza i odgovornost kako za 
mene kao izabranog općinskog načelnika, tako i za tim ljudi koji je bio na 
mojoj nezavisnoj listi. Čestitam i zahvaljujem svim biračima naše općine 
koji su izašli na izbore! – istaknuo je novi općinski načelnik Vlatko Gašić

Protekli lokalni izbori održani 18. svibnja, do-
nijeli su veliku promjenu u Općini Podgorač. 
Nakon 20 godina načelnikovanja Gorana Đa-
nića, birači iz podgoračke općine za općinskog 
su načelnika izabrali Vlatka Gašića.

O tome zašto je uopće ušao u zahtjevnu izbor-
nu trku za općinskog načelnika, kako je do-
živio pobjedu, kakvi su mu planovi, što misli 
mijenjati u načinu vođenja općine i slično, za 
ovaj broj Informativnog lista Općine Podgorač 
napravili smo opširni intervju.

●● Što Vas je uopće ponukalo da se kandidi-
rate i uđete u politički ring?

– U mojim godinama, a sada su mi pune 63 
godine, uopće nisam imao u planu baviti se po-
litikom. Jako dugo, gotovo cijeli život sam bio 
u vatrogastvu. U tome sam našao veliko zado-
voljstvo i to sam radio, kako se kaže – punim 
plućima. Međutim, kada se dogodi da vas net-
ko bez razloga počinje prozivati i šikanirati, a 
pri tome još i uskraćivati za mogućnost pune 
aktivnosti udruge za koju živite i koja postoji 
radi dobrobiti svih nas, onda to boli i smeta. 
Upravo takva događanja su stvorila uvjete da 
se ipak odlučim upustiti u utrku za općinskog 
načelnika. Tako sam krajem prošle godine pre-
lomio i odlučio ući u kandidaturu za načelni-
ka i pokušati napraviti nezavisnu listu. Prije 
svega sam imao jako veliku podršku unutar 
obitelji, a to mi je bilo izuzetno važno jer tri, 
četiri mjeseca prije izbora, svaki moj dan je 
bio posvećen predizbornim aktivnostima. U to 
vrijeme ni jednu večer nisam proveo u obitelj-
skoj atmosferi, nego sam stalno bio na terenu 
kako bi postigli što veću izlaznost onih ljudi 
koji su bili nezadovoljni radom dosadašnjeg 
načelnika. Istovremeno, trudili smo se ljudima 
objasniti kako će rad mene i ljudi koji su bili 
sa mnom na listu, biti potpuno drugačiji od do-
sadašnjeg. 

●● Na području općine Podgorač ostvarena 
je uvjerljivo najveća izlaznost birača (65,09 
posto) od svih općina i gradova u Osječko-
baranjskoj županiji, a u čitavoj Hrvatskoj 
Podgorač se nalazi među desetak mjesta s 
najvećom zabilježenom izlaznočću. Kako to 
objašnjavate?

– Takav rezultat nije ostvaren slučajno. Nije 
bilo lako iz dana u dan obilaziti kuće, ići od 
vrata do vrata i objašnjavati ljudima što želimo 
i za kakve se promjene zalažemo. Mislim kako 
smo taj cilj i ostvarili. O tome najbolje govori 
velika izlaznost birača. Takva velika izlaznost 
naših birača, meni osobno predstavlja zado-
voljstvo i veliku moralnu satisfakciju za sve 
uloženo u proteklu predizbornu kampanju, ali 
istovremeno to je velika obveza i odgovornost 
kako za mene kao izabranog općinskog načel-
nika, tako i za tim ljudi koji je bio na mojoj 
nezavisnoj listi. Čestitam i zahvaljujem svim 
biračima naše općine koji su izašli na izbore!

(NASTAVAK NA STRANICAMA 4 - 5)

Gašić: Podržavat ćemo rad udruga
– Prva tri tjedna od kako je konstituirana nova 
općinska vlast, zajedno sa suradnicima, oba-
vio sam čitav niz razgovora s predstavnicima 
udruga koje djeluju na području naše općine. 
Razgovarali smo s predstavnicima svih no-
gometnih klubova, dobrovoljnih vatrogasnih 
društava, lovačkim udrugama, s KUD-om... 
Tom prigodom su oni izrazili svoje zahtjeve i 
mišljenje o radu svojih udruga i mogu reći da 
smo uglavnom usaglasili stajališta. Ono što 
mogu jamčiti i što napominjao u predizbornoj 
kampanji – podržavat ćemo rad svih udruga 
i njima neće ništa nedostajati. Naravno, uz 
obvezu transparentnog trošenja sredstava i 
ostvarivanja programa – naglasio je općinski 
načelnik Vlatko Gašić.

REKORDNA IZLAZNOST BIRAČA 
DONIJELA VELIKU PROMJENU NA 
ČELU OPĆINSKE VLASTI U OPĆINI 
PODGORAČ

Vlatko Gašić umjesto 
Gorana Đanića

Stranica 3

VELIKI USPJEH MLADIH 
VATROGASKINJA DVD-a 
STPANOVCI NA DRŽAVNOM 
NATJECANJU

Peti u Hrvatskoj!
Stranica 8

POTPISAN UGOVOR IZMEĐU 
OPĆINE PODGORAČ I 
MINISTARSTVA REGIONALNOG 
RAZVOJA I FONDOVA EU

610 tisuća eura za 
Poduzetničku zonu

Stranica 9

OSNOVNA ŠKOLA HINKA JUHNA

Općina pomaže 
učenicima i njihovim 
roditeljima

Stranica 12
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DRUGA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PODGORAČ

Vijećnici prihvatili brojna izvješća

Sredinom rujna (18.9.), pod predsjeda-
njem Mihaele Đurinski, predsjednice 
Općinskog vijeća Općine Podgorač, odr-
žana je treća sjednica Općinskog vijeća 
na kojoj je središnja tema bila rebalans 
općinskog proračuna za tekuću godinu.

Uvodno obrazloženje dao je Jurica Po-
žega, pročelnik Upravnog odjela za op-
ćinsku samoupravu i upravu, objašnjava-
jući kako, prošle godine planirani progra-
mi nisu odobreni. Konkretno, ukupni pri-
hodi i rashodi su smanjeni, te sada iznose 
2.410.432, odnosno 3.534.878 eura.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelova-
li vijećnici Natalija Lukačić (HDZ), 
Ljiljana Zidar (HDZ) i Goran Đanić 
(HDZ), te općinski načelnik Vlatko Ga-
šić, vijećnici su većinom glasova usvojili 
predloženi umanjeni rebalans općinskog 
proračuna za 2025. godinu.

Vijećnici su nadalje prihvatili prijedloge 
izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 
Podgorač za razdoblje od 1. siječnja do 
30. lipnja 2025. godine, prijedloge o iz-
mjenama i dopunama Programa građe-
nja komunalne infrastrukture za 2025. 

godinu, za održavanja komunalne infra-
strukture za 2025. godinu. programa jav-
nih potreba u socijalnoj skrbi u Općini 
Podgorač u 2025. godini, kao i prijed-
log Plana djelovanja Općine Podgorač u 
području prirodnih nepogoda. Također, 

prihvaćeno je i Izvješće o radu Općin-
skog načelnika za razdoblje od 23.05. 
do 30.06.2025. godine, Izvješće o stanju 
zaštite od požara na području Općine 
Podgorač, te Izvješće o stanju provedbe 
Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite 
od požara za područje Općine Podgorač.

Pod točkom dnevnog reda Inicijative, 
pitanja i prijedlozi, vijećnica Valentina 
Radović je pitala može li se u Poga-
novcima uvesti prometna signalizacija, 
kako bi se povećala sigurnost pješaka. 
Načelnik Gašić je odgovorio kako su u 
pripremi dvije kamere na području opći-
ne Podgorač, a da će oko signalizacije u 
Poganovcima kontaktirati Županiju. Vi-
jećnik Goran Bulat postavio je pitanje 
o lošoj rasvjeti na području Budimaca, a 
načelnik je istaknuo kako nije zadovoljan 
s rasvjetom na području cijele općine, te 
da to pitanje hitno treba početi rješavati.

Vijećnika Gorana Đanića zanimalo je za-
što su DVD-u Budimci skinuta sredstva 
za rad i nabavu vatrogasnog vozila, a 
načelnik mu je odgovorio kako će DVD 
Budimci dobiti sredstva kad počnu aktiv-
nije raditi i surađivati s Općinom.

TREĆA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA PODGORAČ

Usvojen rebalans 
općinskog proračuna Većinom glasova usvojen je rebalans 

proračuna

Gašić: Želimo izgraditi 
novi dječji vrtić
– U proračun smo ubacili i stavku po-
većanih kapitalnih ulaganja za dobro-
voljna vatrogasna društva i nogometne 
klubove u iznosu od po 15 tisuća eura. 
Također, u rebalans proračuna smo 
ubacili i stavku troška izrade projektne 
dokumentacije za izgradnju dječjeg 
vrtića jer dogoročno imamo ozbiljnu 
namjeru izgradnje novog dječjeg vrti-
ća na području naše općine. Naime, u 
dogledno vrijeme imamo namjeru apli-
cirati za sredstva koja bi omogućila ta-
kvu izgradnju, i za tu namjenu pokušati 
iskoristiti određena sredstva EU fondo-
va i naših ministarstava. Preduvjet za 
tako nešto je odgovarajuća projektna 
dokumentacija – rekao je načelnik Ga-
šić, objašnjavajući promjene u općin-
skom proračunu.

Na prvoj radnoj sjednici novog 
saziva Općinskog vijeća koju je 
vodila predsjednica Općinskog 
vijeća Mihaela Đurinski, održa-
noj 27. lipnja u maloj dvorani Va-
trogasnog centra u Podgoraču, 
vijećnike je dočekao dnevni red s 
23 točke dnevnog reda.

Vijećnicima je predstavljena In-
formacija o stanju i problematici 
razvoja obrtništva na području 

djelovanja Udruženja obrtnika 
Našice u 2024. godini, kao i iz-
vješća o radu tvrtki Našički park 
i Komunalac za 2024. godinu. 
Također, prihvaćena su izvješća 
koja se odnose na niz aktivnosti 
u protekloj godini.
Prihvaćeni su i prijedlozi o izboru 
članova niza općinskih povjeren-
stava i odbora, čiji je izvjestitelj 
bio vijećnik Goran Bulat (Kandi-
dacijska lista grupe birača – KL), 
predsjednik Povjerenstva za iz-
bor i imenovanja.
U više rasprava o temama dnev-
nog reda govorili su općinski vi-
jećnici Goran Bulat, Goran Đa-
nić (HDZ), Perica Perić (KL), 
Ljiljana Zidar (HDZ), kao i op-
ćinski načelnik Vlatko Gašić, koji 
je odgovarao na pitanja vijećnika 
tijekom tzv. aktualnog sata. Tako 
je bilo pitanja u vezi financira-
nja projekata u području kulture, 
sporta, manifestacija i komunal-
ne infrastrukture.

Na sjednici su jednoglasno pri-
hvaćena izvješća o izvršenju gra-
đenja i održavanja komunalne 
infrastrukture, Program financira-
nja socijalne skrbi, javnih potreba 
u sportu i kulturi, kao i godišnje 
izvješće o izvršenju proračuna za 
2024. godinu.

Općinski načelnik Vlatko Gašić je, 
između ostalog istaknuo kako će 
Općina nastaviti s povlačenjem 
sredstava iz europskih fondova i 
investicijama s ciljem unapređe-
nja kvalitete života svih mještana, 
dodajući:

– Bivša vlast nam je istovremeno 
ostavila jedan veliki projekt, ali i 
financijsku obavezu. Radi se o 
projektu rekonstrukcije i izgrad-
nje nogostupa, a ta investicija 
ima vrijednost 1.831.000 eura, 
što predstavlja naš jednogodišnji 
proračun. Plan je da to realizira-
mo u naredne tri godine. Nadam 
se da ćemo to, sukladno potpisa-
nom ugovoru s izvođačima rado-
va i ostvariti – objasnio je načelnik 
Gašić, dodajući kako se Općina, 
od preuzimanja vlasti, uključila u 
financijsko nagrađivanje izvrsno-
sti učenika i njihovih mentora.

Prva radna sjednica 
Općinskog vijeća
Prva radna sjednica 
Općinskog vijeća
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REKORDNA IZLAZNOST BIRAČA DONIJELA VELIKU PROMJENU NA ČELU 
OPĆINSKE VLASTI U OPĆINI PODGORAČ

Vlatko Gašić umjesto 
Gorana Đanića
Od ukupno 2.057 birača upisanih u popis birača, izborima je pristupilo 1.339 birača, 
odnosno čak njih 65,09 posto. Taj podatak govori kako su svi sudionici ovih izbora 
uložili veliki trud u animiranju birača što je rezultiralo tako velikom izlaznošću. Time 
je Općina Podgorač apsolutni rekorder u Županiji, te spada među desetak najboljih u 
Republici Hrvatskoj po izlasnosti birača

Mihaela Đurinski

Perica Perić

Vladimir Miočević

Goran Bulat

Valentina Radović

Goran Đanić

Zdenka 
Vukomanović

Ljiljana Zidar

Natalija Lukačić

Protekli lokalni izbori, održani 18. 
svibnja 2025. godine, donijeli su 
promjenu vlasti u Općini Podgorač. 
Naime, nakon 20 godina, jedan od 
najdugovječnijih općinskih načel-
nika u Osječko-baranjskoj županiji 
– Goran Đanić, izbornom voljom 
većine birača Općine Podgorač, du-
žnost općinskog načelnika morao je 
prepustiti Vlatku Gašiću, nositelju 
Kandidacijske liste grupe birača.

Podgorač je županijski 
rekorder po izlaznosti birača
Pored promjene na čelu općinske 
vlasti, protekle lokalne izbore na 
području Općine Podgorač izdvaja 
još jedan pokazatelj – izuzetno ve-
lika izlaznost! 

Konkretno, od ukupno 2.057 birača 
upisanih u popis birača, izborima je 
pristupilo 1.339 birača, odnosno čak 
njih 65,09 posto. Taj podatak govo-
ri kako su svi sudionici ovih izbora 
uložili veliki trud u animiranju bi-
rača što je rezultiralo tako velikom 
izlaznošću.

Za usporedbu, izlaznost je na podru-
čju čitave Republike Hrvatske bila 
oko 43 posto, a na području Osječko-
baranjske županije samo 41 posto. 
Time je, prema izlaznosti na pro-
teklim lokalnim izborima, Općina 
Podgorač apsolutni rekorder u Župa-
niji od svih 41 jedinice lokalne samo-
uprave (gradovi i općine), te spada 
među desetak najboljih u Republici 
Hrvatskoj po izlasnosti birača.

Najveća izlaznost u Kelešinki, 
a najslabija u Poganovcima
Od deset biračkih mjesta, koliko ih 
je bilo na području Općine Podgo-
rač, najveća izlaznost je bila u Kele-
šinki (88,1 %), Stipanovcima (78,8 
%) i Razbojištu (72 %), a najmanja 
na biračkim mjestima Poganovci 
(54 %), Budimci (59,1 %) i Podgo-
rač Vatrogasni dom (59,8 %).

Od ukupno izašlih 1.339 birača njih 
1.318 (98,43%) valjano je ispunilo 

listić, dok je nevažećih glasačkih li-
stića bilo 21, odnosno 1,57%.

Od dvojice kandidata za općinskog 
načelnika, Vlatko Gašić (Kandida-
cijska lista grupe birača) je dobio 
702 glasa (53,3 posto od važećih 
listića), a kandidat Goran Đanić 
(HDZ) je dobio 616 glasova (46,7 
posto važećih listića).

Listi Vlatka Gašića većina i u 
Općinskom vijeću
Na izborima za članove Općinskog 
vijeća, bile su istaknute tri liste – 
Kandidacijska lista grupe birača 
Vlatko Gašić, HDZ, te SDP.

I na ovim izborima najbolji uspjeh 
je polučila Kandidacijska lista gru-
pe birača nositelja Vlatka Gašića, 
osvojivši povjerenje 671 birača 
(51,45%). Druga je bila lista HDZ-
a nositelja Gorana Đanića koja je 
dobila 564 glasa (43,25%), a treća 
lista SDP-a nositeljice Tanje Žitnjak 
s osvojenih 69 glasova (5,29%). 

Temeljem postignutih rezultata i su-
kladno zakonskim pravilima, Kan-
didacijska lista grupe birača Vlatko 
Gašić je dobila pet, a lista HDZ-a 
četiri vijećnićka mjesta u novom 
sastavu Općinskog vijeća Općine 
Podgorač.

Stoga su temeljem izbornih rezul-
tata za općinske vijećnike izabrani 
Vlatko Gašić, Perica Perić, Vla-
dimir Miočević, Goran Bulat i 
Valentina Radović (Kandidacijska 
lista grupe birača Vlatko Gašić), te 
Goran Đanić, Zdenka Vukomano-
vić, Ljiljana Zidar i Natalija Lu-
kačić (HDZ).

Budući da je Vlatko Gašić izabran 
istovremeno na dužnost Općinskog 
načelnika i člana Općinskog vije-
ća Općine Podgorač, a kako se su-
kladno zakonskim odredbama radi 
o nespojivim dužnostima, Vlatko 
Gašić je pisanim putem obavijestio 
Općinu Podgorač da je prihvatio i 
preuzeo obnašanje dužnosti Općin-
skog načelnika Općine Podgorač. 
Sukladno tomu, vijećnićki mandat 
Vlatka Gašića miruje po sili zakona, 
a zamjenjuje ga prvi sljedeći neiza-
brani kandidat sa liste, a to je Mi-
haela Đurinski. Stoga je Mandatno 
povjerenstvo utvrdilo da su ispunje-
ni zakonom propisani uvjeti za po-
četak mandata Mihaeli Đurinski kao 
zamjenici za Vlatka Gašića.

Novi općinski 
vijećnici

KONSTITUIRAJUĆA 
SJEDNICA NOVOG SAZIVA 
OPĆINSKOG VIJEĆA 
OPĆINE PODGORAČ

Mihaela 
Đurinski nova 
predsjednica 
Općinskog vijeća
U maloj dvorani Vatrogasnog 
doma u Podgoraču, 27. lipnja je 
održana konstituirajuća sjednica 
Općinskog vijeća Općine Podgo-
rač. Sjednicu je sazvao i otvorio 
pročelnik Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine Podgorač Jurica 
Požega, a do izbora predsjednika 
Vijeća, radom sjednice je vodio vi-
jećnik Perica Perić.

Na sjednici su jednoglasno iza-
brani Mihaela Đurinski za pred-
sjednicu i Perica Perić za potpred-
sjednika Općinskog vijeća. Tom 
prigodom je nova predsjednica 
zahvalila na ukazanom povjere-
nju, te naglasila kako se nada 
da će svi vijećnici svojim radom 
opravdati povjerenje i zajedno ra-
diti u interesu svih mještana Opći-
ne Podgorač.

Detalj sa službene primopredaje 
načelničke dužnosti – Vlatko Gašić, 
Goran Đanić i Jurica Požega
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(NASTAVAK S PRVE STRANICE)

●● Dosadašnja općinska vlast 
često je proteklih godina isti-
cala korištenje sredstava iz 
različitih europskih fondova, 
kao i sredstva s razine Repu-
blike Hrvatske za različite 
investicije na području opći-
ne Podgorač. Dio takvih pro-
jekata Vas je zatekao u fazi 
realizaciji. 

– Smatram kako Općina Podgo-
rač nije dovoljno iskoristila sve 
mogućnosti koje su donosili eu-
ropski fondovi i naša ministar-
stva. Možda je najbolji primjer 
projekt izgradnje nogostupa u 
naselju Podgorač. Taj je ugovor 
potpisan 11. ožujka ove godine 
što znači dva mjeseca prije iz-
bora. Ta investicija vrijedi ne-
što više od 1,8 milijuna eura i 
čitava je bazirana isključivo na 
proračunu Općine Podgorač za 
sljedeće tri godine. To su izuzet-
no velika sredstva za tako malu 
općinu kakva je naša. Meni je 
neshvatljivo da se za tako ve-
liku investiciju nije pokušalo 
iskoristiti europske fondove i 
mogućnosti naših ministarstva, 
nego je sve prebačeno na teret 
općinskog proračuna. Mi ćemo 
sigurno ići u smjeru da iz tih 
fondova izvučemo što je mogu-
će više sredstava.

●● Što s ostalim projektima 
koje tek treba privesti kraju?

– Što se tiče ostalih projekata 
koji su u tijeku, prvenstveno 
nam je cilj dovršiti sve što je 
potrebno za konačni završetak 
izgradnje Gospodarske zone. U 
tom cilju smo nedavno potpisali 
ugovor s nadležnim državnim 
ministarstvom o dovršenju pre-
ostalih poslova. Rok završet-
ka je 2027. godina i iskreno se 
nadam da će tako i biti kako bi 
napokon tu našu zonu ponudili 
tržištu. 
SLOVENCI ZAKOČILI 
IZGRADNJU SUSTAVA 
ODVODNJE 
●● U toku su i veliki poslovi 

radova na izgradnji kanali-
zacije, odnosno kompleksnog 
sustava odvodnje. Što s tim?

– Izgradnja cjelovitog sustava 
odvodnje je zaista kompleksan, 

skup i dugotrajan posao. U Sti-
panovcima smo ga samostalno 
započeli još prije 40-ak godina. 
Proteklih godina sustav je iz-
građen u Podgoraču, a sada se 
radi na složenom spajanju ko-
lektorskog sustava Stipanovaca 
i Podgorača čemu se treba pri-
ključiti i sustav u Razbojištu, a 
tamo radovi nisu ni započeli. 
To je posao koji vode Hrvat-
ske vode i Općina na to malo 
može izravno utjecati. Ipak, 
naš je cilj što skoriji završe-
tak sustava Stipanovci-Podgo-
rač-Razbojište, kako bi potom 
krenuli dalje prema izgradnji 
kanalizacijskog sustava prema 
Bijeloj Lozi, Budimcima i Po-
ganovcima.

●● Što se događa s izgradnjom 
sustava za pročišćavanje ot-
padnih voda u Podgoraču? 
Ta je investicija vrijedna 3,5 
milijuna eura. Radovi su za-
počeli u ljeto 2024. i trebali 
su biti završeni do kraja ove 
godine.

– To je, slikovito rečeno, postao 
državni problem. Prema meni 
dostupnim informacijama, slo-
venska tvrtka koja u Hrvatskoj 
radi na čak 11 takvih projekata 
kakav je ovaj naš u Podgoraču, 
otišla u stečaj. Gradilište je za-
tvoreno, a rješavanje tog pro-
blema sada je na razini Vlade 
Republike Hrvatske. 

ASFALT UMJESTO BLATA
●● Koje aktivnosti, odnosno 

koje investicije će biti obav-
ljene do kraja ove godine?

– Nastavljamo s poslovima 
izgradnje nogostupa u Podgo-
raču. Osobno, volio bi kada bi 
to išlo malo ubrzanije. Razu-
mijem da izvođači imaju pro-
blema s radnom snagom, ali 
dinamika tih poslova bi svakao 
trebala biti brža. Što se ostalih, 
ranije planiranih investicija 
tiče, završeni su radovi na ure-
đenju mrtvačnice u Podgoraču 
i Razbojištu. Nadalje, dovršeni 
su i plaćeni radovi na malono-

INTERVJU: VLATKO GAŠIĆ, NOVOIZABRANI NAČELNIK OPĆINE PODGORAČ

Gašić: Želimo biti što složnija općina
Želim postići sadržajnu decentralizaciju općine sukladno željama ljudi, da 
se Općina približi postojećim udrugama i da potiče organiziranje novih 
udruga u svim općinskim naseljima. Ne treba nam situacija gdje će samo 
jedna osoba odlučivati o svim događanjima u svakom naselju
– U proteklom razdoblju smo održali niz radnih 
sastanaka s predstavnicima općinskih udruga. 
Tom prigodom smo istaknuli kako sa svima želi-
mo maksimalnu i korektnu suradnju, da će Op-
ćina i dalje pratiti rad udruga. Financijski smo 
podržali manifestacije koje su održavane pro-
teklih mjeseci, a tako ćemo nastaviti i nadalje. 
Dapače, cilj nam je međusobno približavanje 
ljudi iz svih naših naselja. U tom smislu Opći-
na će podupirati i organiziranje manifestacija i 
u onom mjestima gdje to Općina do sada nije 
činila. Jedna od takvih je i Fišijada koja je u Po-
ganovcima ove godine održana po 14. put bez 
da je Općina do sada davala potporu. U Raz-
bojištu se organizira manifestacija njegovanja 
starih običaja, u Budimcima pripremaju grahija-
du... Želimo da se u svim mjestima koja to žele, 

događaju manifestacije koje pomažu druženju i 
upoznavanju naših ljudi iz svih općinskih mje-
sta. Uvjeren sam kako ćemo time biti i složniji 
kao općina. Jednostavno rečeno, želim postići 
sadržajnu decentralizaciju sukladno željama lju-
di, da se Općina približi postojećim udrugama 
i da potiče organiziranje novih udruga u svim 
općinskim naseljima. Onda takva udruga u Bi-
jeloj Lozi, Poganovcima, Kršincima ili bilo gdje, 
može voditi brigu o zajedničkoj imovini kakvi su 
društveni domovi u svakom mjestu i inicirati do-
gađanja zanimljiva mještanima. Ne treba nam 
situacija gdje će samo jedna osoba odlučivati o 
svim događanjima u svakom naselju. Moramo 
naći načina kako zaštititi općinsku imovinu pu-
tem tih udruga i ljudi koji će voditi brigu o imovini 
i o događanjima.

Niže cijene 
usluge ukopa 
i korištenja 
društvenih 
domova
U proteklih pet mjeseci od 
kako je nakon lokalnih izbora 
došlo do promjene općinske 
vlasti, temeljem odluka Op-
ćinskog vijeća, ali i ukazanih 
potreba mještana, započeli 
su radovi na uklanjanju sta-
rih stabala koja su već duže 
vrijeme ugrožavala sigurnost 
ljudi i okoliša, odnosno sa-
kralnih objekata na grobljima 
u Ostrošincima i Kršincima. 

Odlukom novog saziva Op-
ćinskog vijeća snižene su i ci-
jene nekih općinskih usluga?

– Tako je. Za mještane su 
smanjene cijene usluga uko-
pa i snižene su cijene kori-
štenja društvenih domova 
u svim općinskim mjestima. 
Smisao postojanja i obno-
ve tih domova je u tome da 
ih mještani koriste za neke 
svoje potrebe kao što su ro-
đendani, krstitke, karmine i 
slično. Umjesto toga se do-
godio apsurd da ljudi nisu že-
ljeli koristiti domove jer im je 
dosadašnja cijena najma bila 
previsoka. Sada smo te cije-
ne znatno snizili, jer društveni 
domovi imaju smisla ako se 
koriste – objasnio je načel-
nik Gašić, dodajući kako su 
predstavnici nove općinske 
vlasti, pored ostalog, obišli 
i sve nerazvrstane ceste na 
području općine, kao i pripa-
dajuće poljske puteve od ko-
jih su neke uređene kako bi ih 
kombajni i drugi poljoprivred-
ni strojevi mogli nesmetano 
koristiti i prolaziti.

Vlatko Gašić, načelnik Općine 
Podgorač



INFORMATIVNI LIST OPĆINE PODGORAČ 5 ׀LISTOPAD 2025.

Sastanak načelnika Gašića i 
županice Tramišak
Sredinom srpnja u Osijeku, u prostorijama Osječko-baranj-
ske županije održan je prvi radni sastanak predstavnika Op-
ćine Podgorač sa županicom Osječko-baranjske županije 
Natašom Tramišak, nakon preuzimanja vlasti u Općini.

Na sastanku su sudjelovali općijski načelnik Vlatko Gašić, 
predsjednica Općinskog vijeća Mihaela Đurinski i potpred-
sjednik Općinskog vijeća Perica Perić.

Razgovaralo se o jačanju suradnje Općine i Županije u vezi 
s aktualnim i budućim projektima, infrastrukturnim ulaganji-
ma te drugim temama ključnim za razvoj općine i kvalitetu 
života njenih stanovnika.

gometnom igralištu u Razboji-
štu iza zgrade škole. Također, 
dovršeno je asfaltiranje dijela 
Ulice bana Josipa Jelačića u 
Budimcima, kao i Ulice Petra 
Preradovića, odnosno odvojak 
te ulice do groblja u Poganovci-
ma. Tom prilikom je asfaltiran i 
parking prostor kod tamošnjeg 
groblja. Samo asfaltiranje dije-
la ove dvije ulice nas je stajalo 
blizu 76 tisuća eura.

●● Ima li još uvijek neasfalti-
ranih ulica u mjestima pod-
goračke općine?

– Da, nažalost, još uvijek po-
stoje ulice do kojih nije došao 
asfalt. Kao načelnik ću svakako 
nastojati da već sljedeće godine 
neke od ulica u Poganovcima 
uđu u proračun i da obavimo i 
taj posao. Naime, godinama se 
neke stvari nisu obnavljale i u 
drugim sredinama pa u dogled-
no vrijeme moramo razmišljati 
i o tome da se obnovi asfalt i u 
onim ulicama u kojima je asfalt 
postavljen još prije tridesetak 
godina. Nakon toliko godina 
korištenja takav asfalt također 
traži obnovu. To će vjerojatno 
biti jeftinije, ali i to nas čeka 
u budućnosti. Živimo debelo 
u 21. stoljeću i normalno je za 
očekivati da u svim našim uli-
cama bude asfalt. Nadam se 
kako ćemo krajem našeg man-
data moći zaključiti kako su 

sve ulice u mjestima naše opći-
ne asfaltirane.

»NASLJEDSTVO« KOJE 
OPTEREĆUJE OPĆINSKI 
PRORAČUN
●● I najmlađi očekuju novosti 

do kraja godine?

– Naravno, do kraja godine bi 
trebali postaviti novo dječje 
igralište u središtu Podgorača, 
a sadašnje sprave s tog igrališta 
ćemo premjestiti dijelom u Bu-
dimce, a dijelom u Stipanovce. 
Time ćemo i dijelu naših naj-
mlađih sumještana osigurati 
bolje uvjete za igru i druženje.

●● U kojoj je fazi obnova op-
ćinske zgrade?

– Nastavljaju se i radovi na po-
slovima energetske obnove op-
ćinske zgrade gdje smo dodat-
no morali ugovoriti obavljanje 
poslova obnove svih podova, 
stolarije i unutrašnjosti jer to 
nije bilo planirano osnovnim 
projektom. Vjerujemo kako će 
tokom sljedeće godine i tamo 
sve biti završeno. Dakle, svi 
ranije započeti projekti za ovu 
godinu će i biti završeni. 

●● Kakvi su planovi za sljede-
ću godinu?

– To je već druga priča. Naime, 
u »nasljedstvo« nam ostaje veli-
ki projekt izgradnje nogostupa u 
Podgoraču ukupno »težak« ne-
što više od 1,8 milijuna eura po-
dijeljen u tri godine i to isključi-
vo na teret općinskog proraču-
na. Znači, još iduće dvije godine 
trebamo osigurati po 610 tisuća 
proračunskih eura samo za taj 
posao. K tome, pored ugovore-
nih državnih sredstava, Općina 
još treba osigurati oko 600 ti-
suća za dovršenje Gospodarske 
zone. E, koliko će nam sve te 
obveze ostaviti slobodnih sred-
stava u općinskom proračunu 
za neke nove investicije, to 
ćemo tek vidjeti...

Radimo na pripremi projekata 
koji će ubrzati razvoj naše 
općine putem europskih 
sredstava

Komunalac kao beskućnik
●● Vidljivo je kako općinsko komunalno poduzeće Komuna-

lac već ima dosta opreme i radnih strojeva, ali dio te vrijedne 
opreme i dalje stoji na otvorenom prostoru parkirališta Vatro-
gasnog centra u Podgoraču. Kako to planirate riješiti?

– Problem je što poduzeće Komunalac za sada nema svoj radni 
prostor. Radnici se nemaju gdje presvući kad dođu na posao, a 
strojevi su na otvorenom. Kratkoročno moramo te strojeve smje-
stiti makar pod neku nadstrešnicu da nisu stalno izloženi vremen-
skim nepogodama. A, dugoročno planiram da, kada zaživi Gospo-
darska zona, tamo izdvojimo neku česticu gdje bi napravili stalni 
prostor za poduzeće Komunalac, kako za zaposlenike, uredske 
prostore tako i adekvatni prostor za mehanizaciju i opremu.

VIJESTI IZ OPĆINE

Radovi na akumulaciji Breznica
Načelnik Općine Podgorač 
Vlatko Gašić, potpredsjed-
nik Općinskog vijeća Peri-
ca Perić, te vijećnik Goran 
Bulat obišli su krajem ko-
lovoza radove na izgradnji 
akumulacije Breznica.

U obilasku im se pridružila 
inženjerka Osijek Koteksa 
Barbara Stankić, koja je 
izvijestila kako radovi vrlo 
dobro napreduju, te da je 
predviđeni završetak izgrad-
nje sredina 2028. godine.

– U posljednje vrijeme na-
pravljeno je zaista puno, 
a izgradnja akumulacije 
predstavlja važan projekt za 
mještane naše općine – osi-
gurat će bolju vodoopskrbu, 
dati snažan poticaj poljopri-

vredi te doprinijeti boljoj 
zaštiti od poplava i očuva-
nju okoliša – istaknuo je na-
čelnik Gašić.

Dejan Mitrić ponovno na čelu 
Komunalca 
U travnju 2025. Dejan Mi-
trić dao je otkaz zbog osob-
nih razloga, a 15. srpnja 
vratio se na čelo Komunal-
ca d.o.o. Podgorač u novim 
okolnostima koje omoguću-
ju konstruktivnu suradnju i 
stabilno poslovanje.

Načelnik Općine Podgorač, 
Vlatko Gašić, zaželio mu 
je dobrodošlicu, naglasivši 
važnost međusobne surad-
nje – uvjeren da ona u novim 
okolnostima neće izostati.

Njegov povratak srdačno 
su pozdravili i svi djelatnici 
Komunalca, ističući zado-
voljstvo povratkom direkto-

ra poznatog po odgovornom 
i profesionalnom pristupu 
radu.
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STOL U ŽETVI

Gašić: Ovakve 
manifestacije ćemo 
uvijek podupirati
Sredinom srpnja HKD Podgoračani, još su 
jednom organizirali manifestaciju »Stol u že-
tvi« koja je održana u središtu Podgorača, u 
prostranom dvorištu tamošnjeg Vatrogasnog 
centra..

Uz domaćine, na petom izdanju ove mani-
festacije predstavili su se KUD »Zdenac« iz 
Zdenaca, KUD »Tamburica« iz Velimirov-
ca, KUD »Dukat« iz Vladislavaca, SKUD 
»Ivan Brnjik Slovak« iz Jelisavca, HKD 
»Izvor« iz Donje Motičine i KUD »Bektež« 
iz Bekteža.

Brojni mještani i posjetitelji imali su priliku 
degustirati tradicionalna starinska jela koja su 
se pripremala za vrijeme i nakon žetve, a sva-
ko društvo predstavilo je specijalitete svoga 
kraja. Uz bogatu gastro ponudu, društva su 
prezentirala zanimljive priče o žetvi kako se 
nekada odvijao taj važan seoski događaj. 

Lijepa slavonska priča
Sve sudionike i okupljene goste pozdravila je 
predsjednica HKD-a »Podgoračani« Zdenka 
Vukomanović:

– Ova je manifestacija nastala u doba korone, 
a želimo da ostane tradicionalna jer predstav-
ljamo ono što se veže i odnosi na naš kraj – na 
Slavoniju i Osječko-baranjsku županiju, ali i 
na naš podgorački kraj. Danas je u Podgorač 
pristiglo šest društva iz Požeško-slavonske, 
Virovitičko-podravske i naše županije. Da-
kle, riječ je o jednoj lijepoj slavonskoj priči. 
Inače, predstavljam ovu manifestaciju kao 
nešto izrazito bitno, nešto po čemu je Slavo-
nija poznata – naš kraj iz kojega potječemo. 
Žetva, pšenica i zrno koje se ovdje proizvodi 

je ono čime se ponosimo u Hrvatskoj, ali i u 
Europi – naglasila je Vukomanović.

Čuvanje i njegovanje tradicije
Dobrodošlicu svima poželio je i načelnik 
Općine Podgorač, Vlatko Gašić, istaknuv-
ši kako se ovakvim manifestacijama nastoji 
očuvati i njegovati tradicija i običaji Slavo-
nije. 

– Meni je drago što HKD Podgoračani održa-
va ovu tradiciju da se ljudi podsjete na stara 
dobra vremena. U osobno ime, ali i u ime svih 
nazočnih vijećnika Općinskog vijeća, mogu 
reći kako ćemo uvijek podržavati njegovanje 
tradicija. Ovakve manifestacije ćemo uvijek 
podupirati – istaknuo je načelnik Gašić otva-
rajući ovu manifestaciju. 

Prigodne darove i zahvalnice svim sudioni-
cima uručila je predsjednica HKD-a Zdenka 
Vukomanović, a u glazbenom dijelu progra-
ma nastupio je Tamburaški sastav »Kontra«.

Veseli pozdrav svih sudionika manifestacije

19 GODINA PODGORAČKIH LJETNIH NOĆI

Zajedništvo i dobra volja 
– recept za uspjeh 
Općina i Općinsko vije-
će, i dalje će podržava-
ti ovakve manifestacije 
jer je u današnje vrije-
me važno raditi na za-
jedništvu – istaknuo je 
općinski načelnik Vlat-
ko Gašić

Već 19 godina dvije su ljetne 
noći rezervirane za – Podgo-
račke ljetne noći. Tako je bilo i 
ove godine kada je najprije 10., 
a potom i 17. kolovoza, u sredi-
štu Podgorača održana ova ga-
stro manifestacija koja privlači 
sve veći broj posjetitelja kako 
iz podgoračkog i našičkog kra-
ja, tako i iz Osijeka, Đakova i 
okoline. 
Čobanac i langošice, pa 
palačinke
Prve večeri, u neposrednoj 
organizaciji NK Sloga, a pod 
pokroviteljstvom Općine Pod-
gorač, 18 ekipa se natjecalo u 
kuhanju čobanca. Prema ocje-
nama ocjenjivačkog suda, naj-
bolji čobanac su skuhali Da-
vid Štefančić i Alen Pipek, 
drugo mjesto je pripalo Igoru 
i Mateji Vajda, a treće mjesto 
Dejanu i Mariju Strakoš. Na-
grade, odnosno pehare i kotlić, 
najboljima je uručila Jasmina 
Mihić, predsjednica NK Sloga.

Pored ovih natjecateljskih, svi 
posjetitelji su besplatno uživali 
i u tzv. općinskom čobancu ko-
jeg su u velikom kotlu pripre-
male provjerene podgoračke 
kuharice. Također, vrijedne do-
maćice su pripremale langošice 
i palačinke. Uz ovo kulinarsko 
natjecanje, najmlađi su se na-
tjecali u skakanju u vreći, a oni 
nešto stariji u ručnom runjenju 
kukuruza.
Damski grah najbolji
Druga ovogodišnja Podgorač-
ka ljetna noć bila je u znaku 
graha. Neposredni organizator 
je bio HKD »Podgoračani«, ta-
kođer uz pokroviteljstvo Opći-
ne Podgorač. 
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Jeftinije korištenje 
općinskih domova
Nakon što je krajem svibnja preuzeo dužnost načelnika Op-
ćine Podgorač, Vlatko Gašić je već 23. svibnja potpisao svo-
ju prvu konkretnu odluku – novi cjenik za korištenje općin-
skih domova u naseljima Poganovci, Budimci, Bijela Loza i 
Ostrošinci.

Dosadašnje cijene od 150 € za korištenje doma (neovisno o 
svrsi) i 130 € za karmine, sada iznose ovako:

●● Svatovi (ručak), djevojačke i momačke večeri: 100 € / dan
●● Rođendani, krštenja, krizme i pričesti: 50 € / dan
●● Karmine: 30 € / dan
●● Predizborni skupovi: 20 € / dan

Ova odluka prvi je korak prema pravednijem, dostupnijem i 
transparentnijem korištenju općinskih prostora, koji moraju 
služiti svim mještanima – po pristupačnim i pravednim cije-
nama. Za ostale domove kojima upravljaju udruge, a imaju 
istu dosadašnju cijenu, Općina će pokušati razgovorima po-
taknuti smanjenje i njihova cjenika.

Jeftinije i grobljanske usluge
Počev od 1. srpnja, za sve stanovnike naselja s područja općine Pod-
gorač koji imaju prebivalište na općinskom područu, znatno su pojef-
tinile i grobljanske usluge koje pruža općinsko komunalno poduzeće 
Komunalac.
Tako sada naknada za dodjelu grobnog mjesta iznosi od 50 do maksi-
malnih 200 eura što ovisi o veličini grobnog mjesta (od onog s jednim 
grobnim mjestom, do onih s četiri grobna mjesta). Ranije su te usluge 
koštale između 100 i 400 eura.
Znatno su pojeftinile i usluge ukopa pokojnika. Umjesto ranijih 375 
eura u uobičajeno radno vrijeme radnim danom, one sada iznose 250 
eura.
Također, prema novom cjeniku grobljanskih usluga, korištenje mrtva-
čnice je besplatno dok se ranije naplaćivalo između 100 i 130 eura.
Važno je napomenuti kako su sve nove cijene važeće za stanovnike 
koji imaju prebivalište na području općine Podgorač. 

Novi traktor za Komunalac
Krajem rujna je u Općinu Podgorač stigao novi traktor za potre-
be poduzeća Komunalac. Traktor će prvenstveno koristiti malčer, 
čime će održavanje javnih površina na području naše općine biti 
znatno lakše, brže i učinkovitije.

Ova investicija još je jedan korak u unapređenju komunalnih uslu-
ga, s ciljem podizanja kvalitete života svih mještana. Uz suvreme-
nu opremu, Komunalac će moći još bolje i odgovornije brinuti o 
čistoći, urednosti i ljepšem izgledu naše općine.

19 GODINA PODGORAČKIH LJETNIH NOĆI

Zajedništvo i dobra volja 
– recept za uspjeh 

Sve natjecatelje, posjetitelje 
i goste, uvodno je pozdravila 
Zdenka Vukomanović, pred-
sjednica HKD-a »Podgorača-
ni« i općinski načelnik Vlatko 
Gašić:

– Zadovoljstvo je vidjeti ova-
kvo okupljanje ljudi koji pro-
vode kvalitetno vrijeme jedni s 
drugima, a istovremeno radimo 
i na očuvanju naših slavonskih 
običaja ovdje u Podgoraču, ali i 
u drugim mjestima na području 
naše općine. Općina i Općin-
sko vijeće će, uz ovdje prisutnu 
predsjednicu Vijeća Mihaelu 
Đurinski, i dalje podržavati 
ovakve manifestacije jer u da-
našnje vrijeme važno raditi na 
zajedništvu – rekao je načelnik 
Gašić.

Od 18 kuharskih ekipa, najbo-
lji grah su skuhali dvije dame 
– Željka Tomašić i Vesna Tid-
lačka, drugo su mjesto osvojili 

Valentina i Milenko Tadić, a 
treće Sabina i Matej Krmpo-
tić. Nagrade i pehare najuspješ-
nijima je uručila predsjednica 
HKD-a Zdenka Vukomanović.

U onom ‘sportskijem’ dijelu 
ovih Podgoračkih ljetnih noći, 
odrasli su u paru zaplesali s 
balonom, a najvještiji su bili i 
najduže uz brze ritmove otple-
sali – Lucia Komjetan i Ivan 
Đaić. Drugo mjesto pripalo je 
Meliti Mudrinić i Tomi Ko-
vaču, a treći su bili Manuela i 
Emanuel Varga. 

Najmlađi su svoje vještine i 
brzinu pokazali u nošenju ja-
jeta u žlici. Najuspješniji je bio 
Gabriel Francuzović, drugo je 
mjesto osvojila Helena Kolar, 
a treće Nikolina Greganić.

Dobrom ugođaju su pridonijeli 
Željko Lončarić Žec i tambu-
raški sastav Ravnica. 

Veselo usprkos ljetnom pljusku

Općinski čelnici s novim podgoračkim župnikom Mijom Lasovićem
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Asflatirane dvije ulice u Budimcima i Poganovcima 
Krajem rujna su izvedeni radovi 
na pripremi i asfaltiranju Ulice 
bana Josipa Jelačića – odvo-
jak Gaj u Budimcima. Ovim za-
hvatom nastavlja se ulaganje 
u komunalnu infrastrukturu i 
poboljšanje uvjeta života u sva-
kom naselju na području Općine 
Podgorač.

Samo nekoliko dana poslije, 
početkom listopada, asfalt je sti-
gao i do Ulice Petra Preradovi-
ća, odnosno odvojka te ulice do 
groblja u Poganovcima. Ovom 
investicijom mještanima je omo-

gućen puno lakši i sigurniji pri-
stup groblju, osobito u kišnim 
danima.

Općinski načelnik Vlatko Gašić 
i vijećnica Valentina Radović 
obišli su radove na asfaltiranju, 
kao i uređenju 250 m² parkira-
lišta ispred groblja u Poganov-
cima.

– Cilj je ravnomjeran razvoj svih 
mjesta općine te stvaranje kvali-
tetnijih i sigurnijih prometnica za 
sve mještane – rekao je načel-
nik Gašić.

VELIKI USPJEH MLADIH VATROGASKINJA DVD-a STIPANOVCI NA DRŽAVNOM NATJECANJU

Peti u Hrvatskoj!
U konkurenciji od čak 55 ekipa iz cijele Hrvatske, ženska ekipa mladeži 
DVD-a Stipanovci je zauzela visoko peto mjesto. To je uvjerljivo najbolji 
rezultat od svih ekipa s područja Osječko-baranjske županije na proteklom 
državnom natjecanju
Početkom ljeta je, prvi put od 
osnivanja, Vatrogasna zajedni-
ce Općine Podgorač, organi-
zirala natjecanje vatrogasaca. 
Nastupile su samo organizira-
ne ekipe DVD Stipanovci i to 
u kategorijama djece muški i 
ženski, te mladež žene. Kao 
gostujuća ekipa nastupila je 
ekipa muške mladeži iz DVD 
Vukojevci. 

Tom prigodom, općinski načel-
nik Vlatko Gašić je izrazio za-
dovoljstvo održavanjem prvog 
vatrogasnog natjecanja općin-
ske Vatrogasne zajednice, po-
ručivši i ostalim dobrovoljnim 
vatrogasnim društvima s pod-
ručje općine Podgorač da or-
ganiziraju svoje natjecateljske 
ekipe, animiraju mlade i time 
osiguraju dugoročnost svojih 
društava.

Sredinom srpnja su tri ekipe 
DVD-a Stipanovci predstavlja-
le Općinu Podgorač na Župa-
nijskom vatrogasnom natjeca-
nju u Belišću

Najveći uspjeh ostvarila je žen-
ska ekipa mladeži, osvojivši 
drugo mjesto, čime je izborila 
pravo nastupa na državnom va-
trogasnom natjecanju, koje će 
je održano 27. rujna u Makar-
skoj. Na tom natjecanju ekipa 
je predstavljala Općinu Podgo-
rač i Vatrogasnu zajednicu Op-
ćine Podgorač.

Prvi nastup VZ Općine 
Podgorač
Ovo je bio prvi službeni nastup 
Vatrogasne zajednice Općine 
Podgorač na županijskom na-
tjecanju, a Vatrogasna zajedni-
ca financirala je majice za sve 
tri ekipe.

Županijskom natjecanju je na-
zočio i načelnik Općine Pod-
gorač, Vlatko Gašić, koji je 
pružio potporu natjecateljima 
i čestitao ekipama na njihovom 
angažmanu.

Odličan rezultat u 
Makarskoj
Za dugo očekivani nastup na 
državnom natjecanju u Ma-
karskoj, ženska ekipa mladeži 
DVD-a Stipanovci pripremala 

se cijelo ljeto i nastup je oče-
kivan s velikim nestrpljenjem. 
Naravno, rezultat nije izostao.

U konkurenciji od čak 55 ekipa 
iz cijele Hrvatske, ženska ekipa 
mladeži DVD-a Stipanovci je 
zauzela visoko peto mjesto. Za 
brončanu medalju nedostajalo 
je sedamdesetak stotinki. To je 
uvjerljivo najbolji rezultat od 
svih ekipa s područja Osječko-
baranjske županije na prote-
klom državnom natjecanju. 

Značaj rada s mladima
O tome kakav je značaj rada s 
mladima u vatrogastvu, općinski 
načelnik Vlatko Gašić, ističe:

– Cijeli život sam u vatroga-
stvu i jako dobro znam kakva 

je situacija što se tiče vatro-
gastva i što vatrogastvo treba 
raditi. Mora se raditi s djecom 
i mladima, jer ako nema educi-
rane djece i mladih, onda nema 
budućnosti u dobrovoljnom va-
trogastvu. Gotovo je dvije godi-
ne kako funkcionira Vatrogasna 
zajednice Općine Podgorač, a 
da nema DVD-a Stipanovci, mi 
nismo u stanju organizirati ni 
jednu ekipu ni iz jednog DVD-a 
da sudjeluje na nekom natjeca-
nju. To nije dobro. Volio bi kada 
bi svaki DVD s područja naše 
općine i općinske Vatrogasne 
zajednice, a osobito oni brojni-
ji, da bude u stanju organizirati 
natjecateljske ekipe makar na 
razini županijskih natjecanja. 
Educirana i uvježbana vatro-
gasna mladež je preduvjet za 
učinkovito djelovanje i rad u 
seniorskoj dobi kada vatrogasci 
trebaju i operativno djelovati, 
znati učinkovito koristiti raspo-
loživa sredstva i opremu i imati 
sve nužne vatrogasne ispite – 
ističe Gašić.

Manje ljetošnjih 
intervencija
Na upit kako je proteklo ljeto 
kada je riječ o broju vatroga-
snih intervencija na području 
općine Podgorač, Vlatko Ga-
šić kaže: 

– Što se tiče vatrogasnih 
intervencija proteklog ljeta, 
zabilježen je značajni pad u 
broju intervencija u odnosu 
na prethodnu godinu. Dakle, 
činjenica je da su vatrogasci 
ove godine imali puno manje 
intervencija na području op-
ćine Podgorač nego što je to 
bilo prošle godine.

Veliki uspjeh djevojaka iz DVD Stipanovci
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POTPISAN UGOVOR IZMEĐU OPĆINE PODGORAČ I MINISTARSTVA REGIONALNOG RAZVOJA I 
FONDOVA EU

610 tisuća eura za Poduzetničku zonu
Sredinom srpnja, u sklopu 
sjednice Savjeta za Slavoniju, 
Baranju i Srijem koja je održa-
na u Slatini, potpisan je ugovor 
između Općine Podgorač i Mi-
nistarstva regionalnog razvo-
ja i fondova Europske unije o 
financiranju izgradnje promet-
nica, pješačkih staza i parkira-
lišta u poduzetničkoj zoni Pod-
gorač. 

Ugovor su potpisali načelnik 
Općine Podgorač, Vlatko Ga-
šić, i ministrica regionalnog 

razvoja i fondova EU, Nataša 
Mikuš Žigman.

Ukupna vrijednost projekta 
iznosi milijun eura, od čega 

Ministarstvo sufinancira 610 
tisuća eura, a Općina Podgo-
rač s 390 tisuća eura. Projekt 
je izradila Našička razvojna 
agencija NARA, a planirani za-
vršetak radova predviđen je do 
2027. godine. 

– Ovaj projekt predstavlja zna-
čajan korak prema unaprjeđe-
nju gospodarske infrastrukture 
Općine Podgorač te će doprini-
jeti razvoju lokalnog poduzet-
ništva i stvaranju novih prilika 
za ulaganja – naglasio je tom 
prigodom načelnik Gašić.

Načelnik Gašić i ministrica Žigman

Radovi u naseljima Općine Podgorač
U Podgoraču su u tijeku ra-
dovi na postavljanju kocki 
na nogostupu, ali i ugradnji 
elektroinstalacija za novu 
javnu rasvjetu.

Također, obavljeni su zna-
čajni radovi na prohodnosti 
poljskih puteva tzv. lenija 
na područjima Kelešinke, 
Podgorača, Budimaca u ci-
lju bolje dostupnosti njiva 
koje obrađuju poljoprivred-
nici i gospodarski subjekti 
poduzeća Osatina i Anaga-
lis. I u Razbojištu su oči-
šćene i malčirane lenije, na 
inicijativu potpredsjednika 
Općinskog vijeća Perice 
Perića, a radovi su izvede-
ni na zadovoljstvo mještana 
i poljoprivrednika.

U Kelešinki, ispred DVD-a 
i lovačke kuće, postavljene 
su odvodne cijevi te je as-
faltirano parkiralište, čime 
se poboljšava prometna 
funkcionalnost i sigurnost 
za sve mještane i posjetite-
lje. Radovi su izvedeni na 
zadovoljstvo svih mještana, 
a posebno je bio zadovoljan 
Josip Levačić, predsjednik 
tamošnjeg DVD-a.

A, nakon višegodišnjeg 
ukazivanja mještana, napo-
kon je riješen problem za-
rasle seoske lenije u Bijeloj 
Lozi, koja vodi prema nji-
vama. Kako kažu mješta-

ni, prošla vlast nije imala 
sluha za njihove molbe, no 
sada je problem napokon 
riješen. I u Budimcima, u 
Ulici Josipa Kozarca, rad-
nici Komunalca su odradili 
opsežno krčenje i čišćenje, 
čime je prostor ponovno 
uređen i prohodan.

Tijekom ljetnih mjeseci 
obavlneni su i radovi na 
uklanjanju i sanaciji sta-
bala koja su zbog starosti, 
oštećenja ili nestabilnosti 
prijetila pucanjem te time 
predstavljala opasnost za 
sigurnost ljudi i imovine, a 
osobito na području groblja 
u Kršincima, Ostrošincima, 
Podgoraču, Razbojištu i 
Budimcima, kao i kod no-
gometnog igrališta u Po-
ganovcima. Radovi će se 
nastaviti i u narednom raz-
doblju, a provodit će se po-
stupno u svim naseljima na 
području Općine Podgorač.

U potpunosti je završeno i 
sportsko igralište iza škole 
u Razbojištu i stavljeno u 
funkciju.

Cilj ovih aktivnosti je po-
većati sigurnost i urediti 
javne površine na dobrobit 
svih mještana.

– Naravno da sam zado-
voljan pokrenutim radovi-
ma te da će, s vremenom, 
svako naselje na području 

Nogostup u Podgoraču

Parkiralište u Kelešinki

općine doći na red – istaknuo je 
načelnik Vlatko Gašić, dodajući 
kako Općina kontinuirano radi 
na poboljšanju infrastrukture i 
života svojih građana.

Rušenje starih stabala

Igralište u Razbojištu
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U proteklom razdoblju, napustili su nas naši slijede-
ći donedavni sumještani:

1.	 Zlatica Marošević, sahranjena 26. svibnja 
2025. godine na groblju u Budimcima (Presveto 
Trojstvo),

2.	 Matija Vinić, sahranjen 31. svibnja 2025. godine 
na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

3.	 Irena Peulić, sahranjena 2. lipnja 2025. godine 
na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

4.	 Evica Dolenec, sahranjena 18. lipnja 2025. go-
dine na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

5.	 Milan Romčević, sahranjen 30. srpnja 2025. 
godine na groblju u Budimcima (Tihi gaj),

6.	 Milan Milnako, sahranjen 30. srpnja 2025. godi-
ne na groblju u Budimcima (Tihi gaj),

7.	 Savica Plavšić, sahranjena 31. srpnja 2025. 
godine na groblju u Budimcima (Tihi gaj),

8.	 Katica Šandor, sahranjena 1. kolovoza 2025. 
godine na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

9.	 Pero Vidačić, sahranjen 7. kolovoza 2025. godi-
ne na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

10.	 Roman Bradač, sahranjen 8. kolovoza 2025. 
godine na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

11.	 Marija Guldan Ježovita, sahranjena 9. kolovo-
za 2025. godine na groblju u Poganovcima (Sv. 
Ilije i Sv. Ivana Nepomuka),

12.	 Miroslav Marguš, sahranjen 16. kolovoza 2025. 
godine na groblju u Razbojištu (Sv. Ivana),

13.	 Gospava Stanković, sahranjena 21. kolovoza 
2025. godine na groblju u Budimcima (Tihi gaj),

14.	 Dario Đanija, sahranjen 5. rujna 2025. godine 
na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

15.	 Barica Mihaljik, sahranjena 9. rujna 2025. godi-
ne na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

16.	 Dragan Amić, sahranjen 13. rujna 2025. godine 
na groblju u Podgoraču (Sv. Nikole),

17.	 Julka Vrbošić, sahranjena 16. rujna 2025. godi-
ne na groblju u Kršincima (Sv. Ane),

18.	 Stevo Borovička, sahranjen 17. rujna 2025. go-
dine na groblju u Razbojištu (Sv. Ivana),

19.	 Ljubica Szilij, sahranjena 30. rujna 2025. godi-
ne na groblju u Razbojištu (Sv. Ivana).

Do zaključenja ovog broja Informativnog lista Općine 
Podgorač, na području općine rođeno je devetoro 
naših novih sumještana. Njihovim je roditeljima iz op-
ćinskog proračuna isplaćena pomoć za novorođeno 
dijete u iznosu od 150 eura.
1.	 Marko Kovačić, rođen 18. travnja 2025. godine, 

sin Marka Kovačića i Marije Gubić iz Stipanova-
ca,

2.	 Dragana Bakunić, rođena 21. svibnja 2025. go-
dine, kćerka Mirka Bakunića i Nikoline Budaija iz 
Podgorača,

3.	 Luka Amić, rođen 16. svibnja 2025. godine, sin 
Luke i Valentine iz Budimaca,

4.	 Stjepan Herceg, rođen 6. kolovoza 2025. godi-
ne, sin Marija i Antonije iz Razbojišta,

5.	 Tena Paulić, rođena 9. lipnja 2025. godine, kćer-
ka Marijana i Magdalene iz Podgorača,

6.	 Ema Stojčević, rođena 19. kolovoza 2025. godi-
ne, kćerka Mladena Stojčevića i Antonije Horvat 
iz Budimaca,

7.	 Tin Gelenčir, rođen 12. rujna 2025. godine, sin 
Stjepana i Maje iz Podgorača,

8.	 Vanesa Jelinić, rođena 2. rujna 2025. godine, 
kćerka Zdravka Jelinića i Edine Grubić iz Podgo-
rača,

9.	 Una Pungrčar, rođena 1. listopada 2025. godine, 
kćerka Denisa Pungrčara i Antonije Trstenjak iz 
Podgorača,

Roditeljima čestitamo, a djeci želimo sretno i zdravo 
djetinjstvo.

Preminuli sumještani

Naši novi sumještani NOVOSTI U ŽUPI SVETOG NIKOLE BISKUPA U PODGORAČU

Novi župnik je Mijo Lasović

Obnovljene 
nadstrešnice u 
Budimcima i Bijeloj Lozi
Općina Podgorač nastavila je s uređenjem i održava-
njem javne infrastrukture na svom području. Tako su 
ovih dana obnovljene dvije nadstrešnice za putnike u 
Budimcima te jedna u Bijeloj Lozi, koje su ranije bile 
oštećene i devastirane. Zahvaljujući obnovi, putnici, 
osobito školarci, ponovno imaju sigurno i ugodno 
mjesto za čekanje autobusa.

Nova signalizacija 
u Razbojištu i 
Stipanovcima
Na području naše općine postavljena je svje-
tleća signalizacija na pješačkim prijelazima kod 
škola u Razbojištu i Stipanovcima (kod škole i 
crkve). Ova mjera povećava sigurnost djece i 
svih pješaka u prometu. Sljedeće godine plani-
rano je postavljanje semafora koji se aktiviraju 
na brzinu vozila upravo kod škola, čime će se 
dodatno osigurati najmlađi i najosjetljiviji sudio-
nici u prometu. Općina Podgorač i dalje ulaže u 
sigurnost i kvalitetu života svojih mještana, jer 
sigurnost djece nema cijenu.

Požeški biskup Ivo Martinović je ovo-
ga ljeta, radi pastoralnih potreba povjerio 
nove službe određenim svećenicima u Na-
šičkom dekanatu.

Do promjene je došlo i u Župi sv. Nikole 
biskupa u Podgoraču. Dugogodišnji župnik 
vlč. Željko Benković preuzeo je službu u 
Župi sv. Leopolda Mandića u Virovitici, a 
novi župnik u Podgoraču je vlč. Mijo La-
sović.

Još sredinom srpnja u prostorijama župnog 
dvora održan je prvi posjet novog župnika 
župe sv. Nikole Biskupa, vlč. Mije Lasovi-
ća, koji je službeno župu preuzeo 17. kolo-
voza 2025. godine.

U ime lokalne zajednice, dobrodošlicu je 
izrazio načelnik Općine Podgorač, Vlatko 
Gašić, zaželjevši mu uspješan i ugodan 
boravak te blagoslovljen rad u našoj župi. 
Dobrodošlicu mu je poželio i dosadašnji 
župnik vlč. Željko Benković, zajedno s čla-
novima pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Inače, Mijo Lasović je rodom iz okoline 
Nove Gradiške, a do sada je bio u pet župa, 
a u Podgorač je došao iz župe svete Ane u 
Skenderovcima kod Požege.

Dva mjeseca nakon preuzimanja dužnosti 
u Podgoraču, župnika Miju Lasovića smo 

pitali za dojmove o Podgoraču u odnosu na 
one kakvi su bili u Skenderovcima:

– Podgorač je definitivno veće mjesto i 
središte općine dok su Skenderovci ma-
nje mjesto u sastavu općine Požeški Bre-
stovac. Koliko sam ovdje do sada vidio, 
ipak je Podgorač sjedište općine s mnoštvo 
sadržaja korisnih mještanima. Od škole, 
vrtića, ambulante, trgovine, pošte, ljekar-
ne..., a tamo nije bilo ni trgovine u mjestu. 
K tome, pod tamošnju župu je spadalo čak 
24 izrazito mala mjesta prostorno prilično 
udaljenih i smještenih po okolnim brdima 
– kazuje župnik Lasović, dodajući kako će 
poštivati rasporede svetih misa koje su i do 
sada bile, kako u župnom sjedištu, tako i u 
župnim filijalama.

Dobrodošlica novom podgoračkom župniku
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Grahijada u Budimcima
Krajem kolovoza je na nogometnom igralištu u Budimcima odr-
žana 1. Grahijada koja je okupila brojne ekipe, mještane i goste u 
odličnoj atmosferi, uz druženje, miris graha i dobru glazbu.

Predsjednik kluba Dino Markanović pozdravio je i zahvalio na 
dolasku i podršci načelniku Općine Podgorač Vlatku Gasiću, 
potpredsjedniku Općinskog vijeća Perici Periću, te općinskim 
vijećnicima Valentini Radović i Goranu Bulatu, koji je kao mje-
štanin Budimaca pružio iznimnu pomoć u organizaciji ove prve 
grahijade.

Prvo mjesto na ovoj budimačkoj Grahijadi osvojila je ekipa Bo-
emi iz Čepinskih Martinaca, druga je bila ekipa NK Mladosti iz 
Stipanovaca, a treće mjesto je osvojila domaća ekipa ADA iz Bu-
dimaca.

Domaćini Grahijade jasno su poručili: Vidimo se i dogodine – s 
još više kotlića i još boljom zabavom!

LJETNA DOGAĐANJA U NAŠIM OPĆINSKIM NASELJIMA

3. Festival smijeha i igara u Razbojištu
U Razbojištu je krajem kolovo-
za održan 3. Festival smijeha i 
igara, događanje prepuno za-
bave, smijeha i tradicionalnih 
aktivnosti prilagođenih svim 
generacijama.

Sudionici su se okušali u disci-
plinama poput potezanja užeta, 
gađanja lukom i strijelom, trča-
nja u vrećama te nošenja jajeta 

u žlici, a sve je proteklo u ve-
selom i natjecateljskom duhu. 
Program je posebno naglasio 
zajedništvo, druženje i važnost 
da se djeca i mladi uključe u 
igre na otvorenom.

Glavni organizator festiva-
la bila je Udruga za očuvanje 
starih običaja »Ancikredla«, 
na čelu s predsjednikom Ro-

bertom Hetrihom, uz potporu 
brojnih volontera i mještana.

Načelnik Općine Podgorač 
Vlatko Gašić čestitao je orga-
nizatorima i naglasio važnost 
ovakvih događanja za društve-
ni život sela:

– Pohvaljujem trud Udruge 
Ancikredla i svih volontera 

koji su uložili veliki napor da 
se ova manifestacija uspješno 
održi. Posebno mi je drago vi-
djeti ovakav odaziv mještana i 
podršku koju pružaju. Želim se 
zahvaliti i potpredsjedniku Op-
ćinskog vijeća Perici Periću, 
koji kontinuirano podupire ini-
cijative u svome mjestu – rekao 
je načelnik Gašić.

Krajem srpnja u Poganovci-
ma je održana 14. ljetna noć 
u organizaciji NK Poganov-
ci, a manifestaciju je po prvi 
put sufinancirala i Općina 
Podgorač. 

Svojim dolaskom podržali 
su je načelnik općine Vlat-
ko Gašić, dopredsjednik 
Općinskog vijeća Perica 
Perić, te vijećnici Valenti-
na Radović i Goran Bulat, 
koji su istaknuli važnost 
ovakvih događanja za zajed-
nicu i poručili da će Općina 
Podgorač i ubuduće aktivno 
podržavati ovakve i slične 
manifestacije u svim naselji-
ma općine.

U sklopu manifestacije odr-
žana je fišijada s rekordnih 
19 prijavljenih ekipa, kao i 
natjecanje u pucanju penala, 
na kojem je sudjelovalo 14 
ekipa.

Pobjedu u penalima odnijela 
je ekipa »Poge«, drugo mje-
sto pripalo je ekipi »Lako 
ćemo« iz Markušice, dok je 
treće mjesto osvojila ekipa 
»Energy«.

U kuhanju fiša, prvo mjesto 
je pripalo ekipi iz Poganova-
ca, drugo ekipi iz Ledenika, 
a treće mjesto ekipi »Poge«. 

14. ljetna noć u 
Poganovcima



Općina Podgorač nastavlja ulagati u obrazovanje – fi-
nancirane radne bilježnice i mape za sve učenike

Prvoga dana nove nastavne go-
dine, općinski načelnik Vlatko 
Gašić, u pratnji ravnateljice 
Osnovne škole Hinka Juhna, 
Zdenke Vukomanović, posje-
tio je matičnu kao i sve područ-
ne škole.

Tom prilikom poželio je učeni-
cima, učiteljima i svim djelat-
nicima škole uspješnu, radosnu 
i mirnu novu školsku godinu, 
ispunjenu znanjem, druženjem 
i lijepim uspomenama.

– Općina Podgorač i ove go-
dine snažno podupire obrazo-
vanje – financirajući nabavku 
radnih bilježnica i mapa u izno-
su od stotinjak eura po učeni-
ku – rekao je načelnik Gašić, 
dodajući kako će Općina i ubu-
duće ulagati u školstvo i podu-

pirati odlazak učenika na izlete 
i izvannastavne aktivnosti, s 
ciljem da svako dijete ima jed-
nake prilike za učenje, razvoj i 
sretno odrastanje.

Ravnateljica Vukomanović je 
pak istaknula kako ovakva op-
ćinska mjera predstavlja vrlo 
konkretnu pomoć svakom uče-
niku, a osobito njihovim rodi-
teljima, i daje priliku svakom 
učeniku da se kvalitetnije i 
ravnopravno s ostalima posveti 
svom obrazovanju. 

Svaki, pa i ovakav oblik su-
radnje općinske uprave i škole, 
izuzetno je značajan i dobro-
došao posebice u malim op-
ćinama kakva je podgoračka 
općina.

OSNOVNA ŠKOLA HINKA JUHNA

Općina pomaže 
učenicima 
i njihovim 
roditeljima

Nagrađeni najbolji učenici i njihovi mentori
U povodu svečanosti dodjele 
svjedodžbi učenicima osmih 
razreda, Općina Podgorač je 
prigodno nagradila najuspješ-
nije učenike koji su svih osam 
razreda prošli s prosjekom 
5.0 ili su ostvarili zapažene 
uspjehe na državnim i među-
narodnim natjecanjima. Tako 
je financijske nagrade, po prvi 
put u iznosu od 100, odnosno 

150 eura, primilo 19 učenika, 
dok je pet mentora nagrađeno 
prigodnim poklonima. Time je 
Općina Podgorač još jednom 
pokazala kako podupire obra-
zovanje i izvrsnost, a općinski 
načelnik Vlatko Gašić za-
hvalio je učenicima i njihovim 
učiteljima/mentorima na pro-
mociji znanja i zajednice kroz 
svoj rad i uspjehe.

Načelnik Gašić i ravnateljica Vukomanović s nagrađenim 
učenicima i mentorima

Učenici nižih razreda matične škole i njihove učiteljice Sofija Hendrih, Tajana Vinić, 
Suzana Hardi, Milica Ivančić i Nada Vulić

Učenici područne škole Budimci i učiteljice 
Ljubica Đurić, Vanja Tomić i Josipa Kovač

Učenici područne škole Stipanovci i 
učiteljica Monika Mužar Kos

Učenici područne škole Razbojište i učiteljice Silvana Šarić i Jelena 
Šimunović Antunović

Učenici područne škole Poganovci i 
učiteljica Goranka Sarka

Prvašići matične škole u Podgoraču s učiteljicom  
Nadom Vulić


